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Commission de l’Assemblée nationale Procès-verbal 

 

 

 

Réunion du mercredi 21 août 2019 

 

Objet : Statuer sur une demande de changement de membre à la Commission spéciale 

sur l’exploitation sexuelle des mineurs 

 

Membres présents : 

 

M. Paradis (Lévis), président 

 

M. Jolin-Barrette (Borduas), leader parlementaire du gouvernement 

M. Nadeau-Dubois (Gouin), leader parlementaire du deuxième groupe d’opposition 

M. Ouellet (René-Lévesque), leader parlementaire du troisième groupe d’opposition  

M. Proulx (Jean-Talon), leader parlementaire de l’opposition officielle 

 

M. François Arsenault, secrétaire de la Commission 

 

___________________________ 

 

À la suite de courriels reçus de la part des directeurs des cabinets des leaders des quatre 

groupes parlementaires et du président (annexe I), le secrétaire de la Commission a été 

informé de la décision suivante du comité directeur : 

 

1. Statuer sur une demande de changement de membre à la Commission spéciale 

sur l’exploitation sexuelle des mineurs : 

 

Relativement à la demande adressée, le 20 août 2019 à la Commission de 

l’Assemblée nationale par le groupe parlementaire formant le gouvernement, afin 

que le député d’Ungava remplace la députée de Châteauguay sur la Commission 

spéciale sur l’exploitation sexuelle des mineurs, il est convenu d’autoriser cette 

demande. 

 

Le secrétaire de la Commission, Le président de la Commission, 

 

 

Original signé par Original signé par 

_____________________________ ___________________________ 

François Arsenault François Paradis 

 

FA/sed 

Québec, le 21 août 2019 

 



Commission de l’Assemblée nationale Procès-verbal 

 

 

 

ANNEXE I 

 
Courriels reçus de la part des directeurs des cabinets  

des leaders des quatre groupes parlementaires 

 



Duplain, Sarah-Émilie

De: Haflé, Dany
Envoyé: 20 août 2019 17:01
À: Paquette, Carolyne; Aubry, Alexis; Montminy, Anik; Larouche, Josée; Bouchard, Marc;

Moreau, Lise; Blanchette, Martin
Cc: Duplain, Sarah-Émilie; Arsenault, François
Objet: RE: CSESM - Changement de membre

Consentement courriel et consentement pour e changement bien entendu

De: Paquette, Carolyne
Envoyé: 20 août 2019 16:33
A : HaHé, Dany; Aubry, Alexis; Montminy, Anik; Larouche, Josée; Bouchard, Marc; Moreau, Lise; Blanchette, MartinCc : Duplain, Sarah-Emilie; Arsenault, François
Objet: CSESM - Changement de membre

Bonjour,

Le Président a reçu une demande du groupe parlementaire formant le gouvernement afin de
remplacer un membre de la Commission spéciale sur l’exploitation sexuelle des mineurs afin
que le député d’Ungava remplace la députée de Châteauguay en tant que membre de la
Commission spéciale sur l’exploitation sexuelle des mineurs. Il revient à la CAN de traiter cette
demande.

Par conséquent, est-ce que vos leaders respectifs (ainsi que le Président) consentent à ce que
vous répondiez par courriel en leur nom et dans l’affirmative, est-ce qu’il y a consentement
pour autoriser ce remplacement? Si vous souhaitez plutôt une rencontre ou une conférence
téléphonique, vous n’avez qu’à m’en aviser et nous ferons les suivis nécessaires.

N’hésitez pas à communiquer avec moi si vous avez des interrogations.

Bonne fin de journée,

Carolvne Paquette Secrétaire suppléante de la Commission de l’Assemblée nationale

Direction générale des affaires parlementaires
++ + + ++ 1111, rue des Parlementaires I 3 étage, bureau 331
AS4&ALE Ouébec (Québec) CiA 1A3

Té!. 412 6432722 carolyne.paguette@assnat.gc.ca
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Duplain, Sarah-ÉmiIie

De: Montminy, Anik
Envoyé: 20 août 2019 16:36
À: Paquette, Carolyne; Hallé, Dany; Aubry, Alexis; Larouche, Josée; Bouchard, Marc;

Moreau, Lise; Blanchette, Martin
Cc: Duplain, Sarah-Émilie; Arsenault, Français
Objet: RE: CSESM - Changement de membre

Boni o u r
la composition de la commission spéciale étant prévue à la motion la constituant et prévoyant que chaque groupe
parlementaire précise au Secrétariat le nom de ses membres (discrétionnaire) nous n’avons aucune objection à pareil
remplacement et par conséquent nous consentons.
AM

De: Paquette, Carolyne
Envoyé: 20 août 2019 16:33
A : Hallé, Dany; Aubry, Alexis; Montminy, Anik; Larouche, Josée; Bouchard, Marc; Moreau, Lise; Blanchette, Mai-tinCc : Duplain, Sarah-Emilie; Arsenault, Français
Objet: CSESM - Changement de membre

B o nj o u r,
Le Président a reçu une demande du groupe parlementaire formant le gouvernement afin de
remplacer un membre de la Commission spéciale sur l’exploitation sexuelle des mineurs afin
que le député d’Ungava remplace la députée de Châteauguay en tant que membre de la
Commission spéciale sur l’exploitation sexuelle des mineurs. Il revient à la CAN de traiter cette
demande.
Par conséquent, est-ce que vos leaders respectifs (ainsi que le Président) consentent à ce que
vous répondiez par courriel en leur nom et dans l’affirmative, est-ce qu’il y a consentement
pour autoriser ce remplacement? Si vous souhaitez plutôt une rencontre ou une conférence
téléphonique, vous n’avez qu’à m’en aviser et nous ferons les suivis nécessaires.
N’hésitez pas à communiquer avec moi si vous avez des interrogations.
Bonne fin de journée,
Carolvne Paquette I Secrétaire supp’éante de la Commission de ‘Assemblée nationale

Dr”e on generile des e fiLres pa e nentiros

1111. rue des Perlementares I 3 etage, bureau 331
4SSEMW.tNÀTÎDNM,E cuébec (Québec) G1A 1A3DUOU8EC

TéI. 418 643-2722 lcaroIyne.paguette@assnat.gc.ca

flo,

Ce message est confldentiei et ne s’adresse qu’au dcsCnatae.
s’ii vous e été transmis ar erreur, veuflieu e détruire et m’en aviser.
Merci.



Duplain, Sarah-Émilie

De: Larouche, Josée
Envoyé: 20août2019 17:16
À: Paquette, Carolyne; Hallé, Dany; Aubry, Alexis; Montminy, Anik; Bouchard, Marc;

Moreau, Lise; Blanchette, Martin
Cc: Duplain, SarahÉmiIie; Arsenault, François
Objet: RE: CSESM - Changement de membre

ok

iosée Larouche Directrice

cabinet du leader parlementaire du 2e groupe d’opposition
z Québec solidaire

iS’ïtiI[ Vt k)iALc
—

— Hotel du Paru lent 1045 rue de Paicmen a e oueau 340

4 ,, Quebec(Qucbec) G1A1A

Tél. 418 646-3170 joseelarouche@assnat.gc.ca

‘

Avant dmprrner ce corrieI,

______

pensez à envronnernent
‘‘‘ I 1,

aslnatqc ta
ce message est con0dentei et ne s’edrssse. qu’eu destnstare.
Ss vous e 1O t nsmis par erreur, aH VOUS net e d’5trure et m’en avoer.
Merci

De: Paquette, Carolyne
Envoyé: 20 août 2019 16:33
A: Hallé, Dany; Aubry, Alexis; Montminy, Anik; Larouche, Josée; Bouchard, Marc; Moreau, Lise; Blanchette, Martin
Cc: Duplain, Sarah-Emilie; Arsenault, François
Objet: CSESM - Changement de membre

Bonjour,

Le Président a reçu une demande du groupe parlementaire formant le gouvernement afin de
remplacer un membre de la Commission spéciale sur l’exploitation sexuelle des mineurs afin
que le député d’Ungava remplace la députée de Châteauguay en tant que membre de la
Commission spéciale sur l’exploitation sexuelle des mineurs, Il revient à la CAN de traiter cette
demande.

Par conséquent, est-ce que vos leaders respectifs (ainsi que le Président) consentent à ce que
vous répondiez par courriel en leur nom et dans l’affirmative, est-ce qu’il y a consentement
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pour autoriser ce remplacement? Si vous souhaitez plutôt une rencontre ou une conférence
téléphonique, vous n’avez qu’à m’en aviser et nous ferons les suivis nécessaires.

N’hésitez pas à communiquer avec moi si vous avez des interrogations.

Bonne fin de journée,

Carolvne Paquette Secrétaire supp’éante de a Commission de l’Assemb’ée nationale

a + +

AW4tE NATCONME
uOUEC

Direction générale des affaires parlementaires

1111, rue des Parlementaires 3 étage, bureau 331

Quéhec (Québec) GIA 1A3

Tél. 418 6432722 carolyne.paguette@assnat.qc.ca

000

Ce message est confidentiel et ne s’adresse qu’au destinataire.
S’i vous e transmis par ermur, veuilles le détruire et m’en eviser.
MercL

2



Duplain, Sarah-Émilie

De: Bouchard, Marc
Envoyé: 20août 2019 17:32
À: Paquette, Carolyne
Cc: Hallé, Dany; Aubry, Alexis; Montminy, Anik; Larouche, Josée; Moreau, Lise; Blanchette,

Martin; Duplain, SarahÉmilie; Arsenault, François
Objet: Re: CSESM - Changement de membre

Consentement pour courriel et consentement pour la demande

Merci,
Marc Bouchard

Le 20 août 2019 à 16:33, Paquette, Carolyne <Carolyne.Paguette@assnat.gc.ca> a écrit

Bonjour,

Le Président a reçu une demande du groupe parlementaire formant le
gouvernement afin de remplacer un membre de la Commission spéciale sur
l’exploitation sexuelle des mineurs afin que le député d’Ungava remplace la
députée de Châteauguay en tant que membre de la Commission spéciale sur
l’exploitation sexuelle des mineurs, Il revient à la CAN de traiter cette demande.

Par conséquent, est-ce que vos leaders respectifs (ainsi que le Président)
consentent à ce que vous répondiez par courriel en leur nom et dans
l’affirmative, est-ce qu’il y a consentement pour autoriser ce remplacement? Si
vous souhaitez plutôt une rencontre ou une conférence téléphonique, vous
n’avez qu’à m’en aviser et nous ferons les suivis nécessaires.

N’hésitez pas à communiquer avec moi si vous avez des interrogations.

Bonne fin de journée,

Caroivric Paqucttc I Secrétaire suppléante de la Commission de l’Assemblée nationale

<imageObLjpg> Direction générale des affaires parlementaires

1111, rue des Parlementaires 3e
etage, bureau 3.31

Quéhe.c (uebec) DiA :143

Tél, 418 6432722 carolyne.paguetteassnat.c.ca
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Duplain, Sarah-Émilie

De: Moreau, Lise
Envoyé: 21 août 2019 10:44
À: Bouchard, Marc; Paquette, Carolyne
Cc: Hallé, Dany; Aubry, Alexis; Montminy, Anik; Larouche, Josée; Blanchette, Martin; Duplain,

Sarah-Émilie; Arsenault, François
Objet: RE: CSESM - Changement de membre

Consentements du président.

Lise Moreau Directrice

-‘ k I -4 I
C b net du pres dent

+++++ + lO45 rue des Padernentaires lier étage, bureau 1.30
ASSEMBLÉE {AflONAt.E O,uéhec (Q,uébec) CiA 1A3OU QUESEC

TOL : 418 643-2820 Iise.moreau@assnat.gc.ca

000
Ce message est confidentiei et ne s’adresse quau destinataire.
S’U vous a été transmis par erreur, veuiliez le détruire et m’en aviser,
Merci.

De: Bouchard, Marc
Envoyé: 20 août 2019 17:32
À: Paquette, Carolyne
Cc: Hallé, Dany; Aubry, Alexis; Montminy, Anik; Larouche, Josée; Moreau, Lise; Blanchette, Martin; Duplain, Sarah
Émule; Arsenault, François
Objet: Re: CSESM - Changement de membre

Consentement pour courriel et consentement pour la demande

Merci,
Marc Bouchard

Le 20 août 2019 à 16:33, Paquette, Carolyne <Carolyne.Paguette@assnatgc.ca> a écrit

Bonjour,

Le Président a reçu une demande du groupe parlementaire formant le
gouvernement afin de remplacer un membre de la Commission spéciale sur
l’exploitation sexuelle des mineurs afin que le député d’Ungava remplace la
députée de Châteauguay en tant que membre de la Commission spéciale sur
l’exploitation sexuelle des mineurs. Il revient à la CAN de traiter cette demande.

Par conséquent, est-ce que vos leaders respectifs (ainsi que le Président)
consentent à ce que vous répondiez par courriel en leur nom et dans
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l’affirmative, est-ce qu’il y a consentement pour autoriser ce remplacement? Si
vous souhaitez plutôt une rencontre ou une conférence téléphonique, vous
n’avez qu’à m’en aviser et nous ferons les suivis nécessaires.

N’hésitez pas à communiquer avec moi si vous avez des interrogations.

Bonne fin de journée,

Carolvnc Paquette Secrétaire suppléante de la Commission de l’Assemblée nationale

Direction générale des affaires parlementaires

liii, rue des Parlementaires t 3 étage, bureau 331

Québec (Québec) G1A 143

Tèl. 418 6432722 carolyne.paguette@assnatgc.c

Ce message est cortidertie. et ne sa dresse qu’au destinataire.
S’ji vous n ét transmis par erreur, veuiiiez le détruire et m’en aviser.
Merci.
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